



有事您说 热线: 2600000

交不全社会抚养费咋办出生证

派出所称父母办理亲子鉴定即可落户



本报4月17日讯(记者 王明婧) 日前山东省推行落户新政,超生孩子落户以《出生医学证明》为法定证件办理落户手续。16日,武城县的丙先生反映,他想给超生孩子落户,需要办理出生证,而办理出生证却需要建立社会抚养费档案。

2010年3月,武城县李家户乡

的丙先生有了第二个孩子,因没有准生证,丙先生也未缴纳足额的社会抚养费,孩子至今未落户。今年年初,山东省公安厅简化新生儿落户程序,超生孩子可凭《出生医学证明》为法定证件,为孩子申请落户。丙先生说,当时他交了8000元的社会抚养费,还差16000元未缴完。“之前落户需提交社会抚养费缴费凭证,现在看到新政策就想直接办理出生证来落户。”

4月16日,丙先生为给孩子落户,来到武城县妇幼保健站办理《出生医学证明》,被告知已移交给武城县计生局办理。而丙先生来到计生局办理时,被告知先建立社会抚养费档案。

武城县妇幼保健站办证室的

工作人员说,从16日起,办《出生医学证明》的所有手续都在武城县计生局办理。

武城县计生局办公室的工作人员说,妇幼保健站办理《出生医学证明》的工作人员刚刚搬到计生局办公,对于社会抚养费等相关情况他不清楚。“县里把这块职能给计生局了。”武城县卫生局的工作人员说,15日晚武城县曾召开会议,将办《出生医学证明》的职能交接给县计生局。

对此,武城县李家户乡派出所的民警表示,因特殊原因无法为超生孩子开具《出生医学证明》的市民可持父母双方身份证、户口本和由司法鉴定机构出具的亲子鉴定证书等材料,到当地派出所办理落户手续。



两趟列车变更运行区间

17日,记者从京沪高铁德州东站获悉,自4月21日零时起,哈大高铁执行夏季运行图,经过德州东站的两趟列车分别延长了运行区间。

据了解,哈大高铁是世界上首条投入运营的高寒地区高速铁路,哈大高铁实施冬季和夏季两张列车运行图,自4月21日起,哈大高

本报记者 陈兰兰



庞然大物

4月16日,在东方红路城隍庙南门东侧工地出现一庞然大物,此设备是工程车辆,需长时间固定式作业,占用近一条车道宽。东方红路路面狭窄,易引起交通不畅,交警直属一大队民警要求施工单位及时办理相关审批手续。

本报记者 董传同 通讯员 张成成 摄影报道

水质不达标20年借水吃

引水困难大,暂时无法解决

本报4月17日讯(记者 孙婷见习记者 张磊) 由于地下水水质不达标,近20多年,位于虎仓路南段的“北厂西南街新村”的200余名村民一直靠借水度日。17日,记者了解到,虽然虎仓路修缮已经列入二屯镇政府2014年工作计划,但关于村民吃水问题,由于打深水井耗资巨大,由北厂西南街引水需跨越铁路线和104国道等困难暂时无法解决。

据了解,该村的200余名村民是从二屯镇、德城区新湖南路马庄等地区搬迁而来,目前还没有组织统一供水,村民打井采取地下水。村民张女士说,她家地下水井有10余米,抽上来的水放上一天颜色会变黄。“从井中取上来的水,让朋友帮忙拿去德城区防疫站做检测,测试结果显示水质不符合饮用标准。”村民孙先生说,他们家水井有30多米,打上来的

水很清,但仍不敢饮用。

据孙先生介绍,老人们都称此地为“老虎仓”,属于北厂西南街村的土地。村民自称“北厂西南街新村”。由于是搬迁而来,村子没有建立村委会。

17日下午,记者采访德城区二屯镇政府办公室,一名曹姓工作人员介绍,因打深水井耗资巨大,由北厂西南街引水需跨越铁路线和104国道等困难暂时无法解决。

为啥不能领取丧葬费

相关部门称只要携带存档协议即可办理

本报4月17日讯(记者 李榕) 近日,市民李女士反映,其父亲一直按规定缴纳养老保险,但老人去世后,德城区人社局仅将其个人账户中缴纳的养老保险费用给予返还,但是未发放丧葬费及相关补助。

“听说像我父亲这种情况可以一次性领取2万多,为什么我们不能领取?”李女士称,其父亲生前在德城区通联重型汽车运输有限公司上班,单位已给予参加养老保险,1998年单位将其父亲的人事关系转入德城区人社局,由

个人继续缴纳养老保险。

李女士说,2011年9月30日其父亲去世,人社局将个人账户中缴纳的养老保险费用给予返还,但是未发放丧葬费及相关补助。“我曾咨询过德城区人社局,但当时办理业务的工作人员称,发放丧葬补贴有时间限制,2013年10月之后去世的才予发放。”

“其父亲1998年将人事关系转入德城区劳动局,属于在职职工,按规定符合领取丧葬费和抚恤金的要求。”德城区人社局征缴科相

关工作人员称,2013年9月2日德州市人社局曾发相关文件,文件规定2011年7月1日至本通知施行之日前在职死亡的参保人员,参照本通知规定将有关待遇纳入基本养老保险统筹基金支付。该市民将劳动关系转入德城区劳动局后,按规定双方会签订存档协议,只要该市民携带存档协议来德城区社保中心即可按规定领取丧葬费及抚恤金。德城区人社局称,文件规定不允许重复领取,只要李女士携存档协议即可按规定领取相关补助。

雨天路滑两车撞惨了

17日上午,在经济开发区三八东路与金华街交汇处,一辆出租车和一辆私家车发生碰撞,事故造成3人受伤,暂无生命危险。

“真是吓死人了,幸亏旁边没人,否则后果真的不堪设想!”在附近的一位环卫工人有余悸。记者在现场看到,一辆黑色比亚迪轿车右后车门及右后车轮被撞严重变形,向里凹陷。旁边的出租车受损更为严重,

前保险杠被撞烂脱落,前车盖及发动机严重变形,碎片散落一地。

“出租车速度很快,刹车已经来不及了。”现场目击者许先生说,此路口没有交通信号灯,事发时私家车在金华街由北向南行驶,出租车在三八东路由西向东行驶,由于雨天路滑刹车不及,造成两车相撞。

本报记者 王明婧
见习记者 王晓飞



4月16日下午,禹城农商行召开流程银行建设筹备工作会议。会上,学习了《流程银行建设筹备实施方案》,明确了流程银行建设的目的、意义以及管理架构、业务流程等七大板块的内容,对各阶段任务进行安排部署。此项工作,旨在推动经营管理机制改革,打造流程化便民银行,推动党的群众路线教育实践活动向纵深开展。

(秦剑 邢岩)



4月16日,禹城农商行开通第100家助农取款服务点。该行紧跟城乡一体化建设规划,组织人员深入社区,逐户调查建档,以“农商行+超市”或“农商行+村委会”的模式设立助农取款服务点,真正做到“农民走到哪里,服务就延伸到哪里”,受到了群众一致好评。

(张静 刘强)